

Інформація про стан корпоративного управління

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ АКЦІОНЕРІВ

Яку кількість загальних зборів було проведено за минулі три роки?

№ з/п	Рік	Кількість зборів, усього	У тому числі позачергових
1	2013	1	0
2	2014	1	0
3	2015	1	0

Який орган здійснював реєстрацію акціонерів для участі в останніх загальних зборах?

		Так	Ні
Реєстраційна комісія, призначена особою, що скликала загальні збори		X	
Акціонери			X
Депозитарна установа			X
Інше (запишіть)	д/н		

Який орган здійснював контроль за станом реєстрації акціонерів або їх представників для участі в останніх загальних зборах (за наявності контролю)?

		Так	Ні
Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку			X
Акціонери, які володіють у сукупності більше ніж 10 відсотків			X

У який спосіб відбувалось голосування з питань порядку денного на загальних зборах останнього разу?

		Так	Ні
Підняттям карток			X
Бюлетенями (таємне голосування)		X	
Підняттям рук			X
Інше (запишіть)	д/н		

Які були основні причини скликання останніх позачергових зборів?

		Так	Ні
Реорганізація			X
Додатковий випуск акцій			X
Унесення змін до статуту			X
Прийняття рішення про збільшення статутного капіталу товариства			X
Прийняття рішення про зменшення статутного капіталу товариства			X
Обрання або припинення повноважень голови та членів наглядової ради			X
Обрання або припинення повноважень членів виконавчого органу			X
Обрання або припинення повноважень членів ревізійної комісії (ревізора)			X
Делегування додаткових повноважень наглядовій раді			X
Інше (запишіть)	Позачергові Загальні Збори у звітному періоді не проводились.		

Чи проводились у звітному році загальні збори акціонерів у формі заочного голосування? (так/ні)

ні

ОРГАНИ УПРАВЛІННЯ

Який склад наглядової ради (за наявності)?

	(осіб)
Кількість членів наглядової ради	3
Кількість представників акціонерів, що працюють у товаристві	0
Кількість представників держави	0
Кількість представників акціонерів, що володіють більше 10 відсотків акцій	0
Кількість представників акціонерів, що володіють менше ніж 10 відсотків акцій	2
Кількість представників акціонерів – юридичних осіб	0

Чи проводила наглядова рада самооцінку?

	Так	Ні
Складу		X
Організації		X
Діяльності		X
Інші (запишіть)		

У разі проведення оцінки роботи наглядової ради (кожного члена наглядової ради) зазначається інформація щодо її (їх) компетентності та ефективності, а також інформація щодо виконання наглядовою радою поставлених завдань.

д/н

Скільки разів на рік у середньому відбувалися засідання наглядової ради протягом останніх трьох років?

8

Які саме комітети створено в складі наглядової ради (за наявності)?

	Так	Ні
Стратегічного планування		X
Аудиторський	X	
З питань призначень і винагород		X
Інвестиційний		X
Інше (запишіть)	д/н	
Інше (запишіть)	д/н	

У разі проведення оцінки роботи комітетів зазначається інформація щодо їх компетентності та ефективності.

д/н

Чи створено в акціонерному товаристві спеціальну посаду корпоративного секретаря? (так/ні)

ні

Яким чином визначається розмір винагороди членів наглядової ради?

	Так	Ні
Винагорода є фіксованою сумою		X
Винагорода є відсотком від чистого прибутку або збільшення ринкової вартості акцій		X
Винагорода виплачується у вигляді цінних паперів товариства		X
Члени наглядової ради не отримують винагороди		X
Інше (запишіть)	За результатами річної діяльності Члена Наглядової ради, йому може бути виплачена винагорода, розмір якої визначається на річних Загальних зборах, у разі винесення такого питання на розгляд Загальних зборів.	

Які з вимог до членів наглядової ради викладені у внутрішніх документах акціонерного товариства?

		Так	Ні
Галузеві знання і досвід роботи в галузі			X
Знання у сфері фінансів і менеджменту			X
Особисті якості (чесність, відповідальність)			X
Відсутність конфлікту інтересів			X
Граничний вік			X
Відсутні будь-які вимоги		X	
Інше (запишіть)	д/н		

Коли останній раз було обрано нового члена наглядової ради, яким чином він ознайомився зі своїми правами та обов'язками?

		Так	Ні
Новий член наглядової ради самостійно ознайомився із змістом внутрішніх документів акціонерного товариства		X	
Було проведено засідання наглядової ради, на якому нового члена наглядової ради ознайомили з його правами та обов'язками			X
Для нового члена наглядової ради було організовано спеціальне навчання (із корпоративного управління або фінансового менеджменту)			X
Усіх членів наглядової ради було переобрано на повторний строк або не було обрано нового члена			X
Інше (запишіть)	д/н		

Чи створено у вашому акціонерному товаристві ревізійну комісію або введено посаду ревізора? (так, створено ревізійну комісію / так, введено посаду ревізора / ні)

так, створено ревізійну комісію

Якщо в товаристві створено ревізійну комісію:

кількість членів ревізійної комісії 3 осіб;

скільки разів на рік у середньому відбувалися засідання ревізійної комісії протягом останніх трьох років? 1

Відповідно до статуту вашого акціонерного товариства, до компетенції якого з органів (загальних зборів акціонерів, наглядової ради чи виконавчого органу) належить вирішення кожного з цих питань?

	Загальні збори акціонерів	Наглядова рада	Виконавчий орган	Не належить до компетенції жодного органу
Визначення основних напрямків діяльності (стратегії)	так	ні	ні	ні
Затвердження планів діяльності (бізнес-планів)	ні	так	ні	ні
Затвердження річного фінансового звіту, або балансу, або бюджету	так	ні	ні	ні
Обрання та припинення повноважень голови та членів виконавчого органу	ні	так	ні	ні
Обрання та припинення повноважень голови та членів наглядової ради	так	так	ні	ні
Обрання та припинення повноважень голови та членів ревізійної комісії	так	ні	ні	ні
Визначення розміру винагороди для голови та членів виконавчого органу	ні	так	ні	ні
Визначення розміру винагороди для голови та членів наглядової ради	так	ні	ні	ні
Прийняття рішення про притягнення до майнової відповідальності членів виконавчого органу	так	так	ні	ні
Прийняття рішення про додатковий випуск акцій	так	ні	ні	ні
Прийняття рішення про викуп, реалізацію та розміщення власних акцій	так	ні	ні	ні
Затвердження зовнішнього аудитора	ні	ні	ні	так
Затвердження договорів, щодо яких існує конфлікт інтересів	ні	ні	ні	так

Чи містить статут акціонерного товариства положення, яке обмежує повноваження виконавчого органу приймати рішення про укладення договорів, враховуючи їх суму, від імені акціонерного товариства? (так/ні)

так

Чи містить статут або внутрішні документи акціонерного товариства положення про конфлікт інтересів, тобто суперечність між особистими інтересами посадової особи або пов'язаних з нею осіб та обов'язком діяти в інтересах акціонерного товариства? (так/ні)

ні

Які документи існують у вашому акціонерному товаристві?

		Так	Ні
Положення про загальні збори акціонерів		X	
Положення про наглядову раду		X	
Положення про виконавчий орган			X
Положення про посадових осіб акціонерного товариства			X
Положення про ревізійну комісію (або ревізора)		X	
Положення про акції акціонерного товариства			X
Положення про порядок розподілу прибутку			X
Інше (запишіть)	д/н		

Яким чином акціонери можуть отримати таку інформацію про діяльність вашого акціонерного товариства?

	Інформація розповсюджується на загальних зборах	Публікується у пресі, оприлюднюється в загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР про ринок цінних паперів	Документи надаються для ознайомлення безпосередньо в акціонерному товаристві	Копії документів надаються на запит акціонера	Інформація розміщується на власній інтернет-сторінці акціонерного товариства
Фінансова звітність, результати діяльності	так	так	так	ні	так
Інформація про акціонерів, які володіють 10 відсотками та більше статутного капіталу	ні	так	ні	ні	так
Інформація про склад органів управління товариства	так	так	так	ні	так
Статут та внутрішні документи	так	ні	так	ні	ні
Протоколи загальних зборів акціонерів після їх проведення	ні	ні	так	ні	ні
Розмір винагороди посадових осіб акціонерного товариства	так	ні	так	ні	ні

Чи готує акціонерне товариство фінансову звітність відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності? (так/ні)

так

Скільки разів на рік у середньому проводилися аудиторські перевірки акціонерного товариства зовнішнім аудитором протягом останніх трьох років?

	Так	Ні
Не проводились взагалі		X
Менше ніж раз на рік		X
Раз на рік		X
Частіше ніж раз на рік	X	

Який орган приймав рішення про затвердження зовнішнього аудитора?

		Так	Ні
Загальні збори акціонерів			X
Наглядова рада			X
Виконавчий орган		X	
Інше (запишіть)	д/н		

Чи змінювало акціонерне товариство зовнішнього аудитора протягом останніх трьох років? (так/ні)

ні

З якої причини було змінено аудитора?

		Так	Ні
Не задовольняв професійний рівень			X
Не задовольняли умови договору з аудитором			X
Аудитора було змінено на вимогу акціонерів			X
Інше (запишіть)	д/н		

Який орган здійснював перевірки фінансово-господарської діяльності акціонерного товариства в минулому році?

		Так	Ні
Ревізійна комісія (ревізор)		X	
Наглядова рада			X
Відділ внутрішнього аудиту акціонерного товариства		X	
Стороння компанія або сторонній консультант		X	
Перевірки не проводились			X
Інше (запишіть)	д/н		

З ініціативи якого органу ревізійна комісія (ревізор) проводила перевірку останнього разу?

		Так	Ні
З власні ініціативи		X	
За дорученням загальних зборів			X
За дорученням наглядової ради			X
За зверненням виконавчого органу			X
На вимогу акціонерів, які в сукупності володіють понад 10 відсотків голосів			X
Інше (запишіть)	д/н		

Чи отримувало ваше акціонерне товариство протягом останнього року платні послуги консультантів у сфері корпоративного управління чи фінансового менеджменту? (так/ні)

ні

ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ ПРАКТИКИ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ

Чи планує ваше акціонерне товариство залучати інвестиції кожним з цих способів протягом наступних трьох років?

		Так	Ні
Випуск акцій			X
Випуск депозитарних розписок			X
Випуск облігацій			X
Кредити банків			X
Фінансування з державного і місцевих бюджетів			X
Інше (запишіть)	Не визначились.		

Чи планує ваше акціонерне товариство залучити іноземні інвестиції протягом наступних трьох років?

Так, уже ведемо переговори з потенційним інвестором	
Так, плануємо розпочати переговори	
Так, плануємо розпочати переговори в наступному році	
Так, плануємо розпочати переговори протягом двох років	
Ні, не плануємо залучати іноземні інвестиції протягом наступних трьох років	
Не визначились	X

Чи планує ваше акціонерне товариство включити власні акції до лістингу фондових бірж протягом наступних трьох років? (так/ні/не визначились)

не визначились

Чи змінювало акціонерне товариство особу, яка веде облік прав власності на акції у депозитарній системі України протягом останніх трьох років? (так/ні)

ні

Чи має акціонерне товариство власний кодекс (принципи, правила) корпоративного управління? (так/ні)

ні

У разі наявності в акціонерного товариства кодексу (принципів, правил) корпоративного управління вкажіть дату його прийняття:

яким органом управління прийнятий:

д/н

Чи оприлюднено інформацію про прийняття акціонерним товариством кодексу (принципів, правил) корпоративного управління? (так/ні)

ні

укажіть яким чином його оприлюднено:

д/н

Вкажіть інформацію щодо дотримання/недотримання кодексу корпоративного управління (принципів, правил) в акціонерному товаристві (з посиланням на джерело розміщення їх тексту), відхилення та причини такого відхилення протягом року.

д/н

		Дата (рік, місяць, число)	КОДИ
Підприємство ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИЇВСЬКИЙ ВІТАМІННИЙ ЗАВОД"		за ЄДРПОУ	2016.01.01
Територія ПОДІЛЬСЬКИЙ		за КОАТУУ	35251822
Організаційно-правова форма господарювання Акціонерне товариство		за КОПФГ	8038500000
Вид економічної діяльності Виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів		за КВЕД	230
Середня кількість працівників	817		21.20

Адреса, вул. Копилівська, 38, м. Київ, Подільський р-н, 04073, (44) 461-03-08
 телефон

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку

за міжнародними стандартами фінансової звітності

v

Баланс (Звіт про фінансовий стан)

на 31.12.2015 р.

Форма № 1

Код за ДКУД

1801001

Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	1488	2094
первісна вартість	1001	2249	3300
накопичена амортизація	1002	761	1206
Незавершені капітальні інвестиції	1005	43558	6633
Основні засоби	1010	173082	294457
первісна вартість	1011	372054	569264
знос	1012	198972	274807
Інвестиційна нерухомість	1015	0	0
<i>первісна вартість інвестиційної нерухомості</i>	<i>1016</i>	0	0
<i>знос інвестиційної нерухомості</i>	<i>1017</i>	0	0
Довгострокові біологічні активи	1020	0	0
<i>первісна вартість довгострокових біологічних активів</i>	<i>1021</i>	0	0
<i>накопичена амортизація довгострокових біологічних активів</i>	<i>1022</i>	0	0
Довгострокові фінансові інвестиції:			
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	0	0
інші фінансові інвестиції	1035	37912	0
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	0	0
Відстрочені податкові активи	1045	0	0
<i>Гудвіл</i>	<i>1050</i>	0	0
<i>Відстрочені аквізиційні витрати</i>	<i>1060</i>	0	0
<i>Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах</i>	<i>1065</i>	0	0
Інші необоротні активи	1090	0	0
Усього за розділом I	1095	256040	303184

	1	2	3	4
II. Оборотні активи				
Запаси	1100	124005	211192	
<i>Виробничі запаси</i>	1101	56845	56992	
<i>Незавершене виробництво</i>	1102	0	28174	
<i>Готова продукція</i>	1103	65098	125169	
<i>Товари</i>	1104	2062	857	
Поточні біологічні активи	1110	0	0	
<i>Депозити перестраховання</i>	1115	0	0	
<i>Векселі одержані</i>	1120	0	0	
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	103844	54213	
Дебіторська заборгованість за розрахунками:				
за виданими авансами	1130	20063	26791	
з бюджетом	1135	19810	16912	
у тому числі з податку на прибуток	1136	0	0	
<i>Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів</i>	1140	0	0	
<i>Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків</i>	1145	0	0	
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	4749	4563	
Поточні фінансові інвестиції	1160	0	0	
Гроші та їх еквіваленти	1165	24133	13329	
<i>Готівка</i>	1166	4	4	
<i>Рахунки в банках</i>	1167	24092	13300	
Витрати майбутніх періодів	1170	347	293	
<i>Частка перестраховика у страхових резервах</i>	1180	0	0	
у тому числі в:	1181	0	0	
<i>резервах довгострокових зобов'язань</i>				
<i>резервах збитків або резервах належних виплат</i>	1182	0	0	
<i>резервах незароблених премій</i>	1183	0	0	
<i>інших страхових резервах</i>	1184	0	0	
Інші оборотні активи	1190	1929	3619	
Усього за розділом II	1195	298880	330912	
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	0	0	
Баланс	1300	554920	634096	

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	15368	15368
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	0	0
Капітал у дооцінках	1405	46231	131743
Додатковий капітал	1410	0	0
<i>Емісійний дохід</i>	1411	0	0
<i>Накопичені курсові різниці</i>	1412	0	0
Резервний капітал	1415	0	0
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	114693	287869
Неоплачений капітал	1425	(0)	(0)
Вилучений капітал	1430	(0)	(0)
<i>Інші резерви</i>	1435	0	0
Усього за розділом I	1495	176292	434980
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	11017	7982
<i>Пенсійні зобов'язання</i>	1505	0	0
Довгострокові кредити банків	1510	23622	0
Інші довгострокові зобов'язання	1515	107200	0
Довгострокові забезпечення	1520	0	0
<i>Довгострокові забезпечення витрат персоналу</i>	1521	0	0
Цільове фінансування	1525	0	0
<i>Благодійна допомога</i>	1526	0	0
<i>Страхові резерви</i>	1530	0	0
у тому числі:	1531	0	0
<i>резерв довгострокових зобов'язань</i>			
<i>резерв збитків або резерв належних виплат</i>	1532	0	0
<i>резерв незароблених премій</i>	1533	0	0
<i>інші страхові резерви</i>	1534	0	0
<i>Інвестиційні контракти</i>	1535	0	0
<i>Призовий фонд</i>	1540	0	0
<i>Резерв на виплату джек-поту</i>	1545	0	0
Усього за розділом II	1595	141839	7982
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	44534	16610
<i>Векселі видані</i>	1605	0	0
Поточна кредиторська заборгованість за: довгостроковими зобов'язаннями	1610	0	73000
товари, роботи, послуги	1615	143417	35969
розрахунками з бюджетом	1620	7550	23882
у тому числі з податку на прибуток	1621	6889	22711
розрахунками зі страхування	1625	1727	356
розрахунками з оплати праці	1630	3746	4752
<i>Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами</i>	1635	783	7891
<i>Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками</i>	1640	0	0
<i>Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків</i>	1645	0	0
<i>Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю</i>	1650	0	0
Поточні забезпечення	1660	8919	7303
Доходи майбутніх періодів	1665	0	0
<i>Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків</i>	1670	0	0
Інші поточні зобов'язання	1690	26113	21371
Усього за розділом III	1695	236789	191134

1	2	3	4
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	0	0
V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800	0	0
Баланс	1900	554920	634096

Примітки: 1- Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики

Керівник

Телявський В.І.

Головний бухгалтер

Павленко Т.Є.

КОДИ
2016.01.01
35251822

**Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за 2015 рік**

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ Форма № 2 Код за ДКУД 1801003

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	1060730	665241
<i>Чисті зароблені страхові премії</i>	<i>2010</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>Премії підписані, валова сума</i>	<i>2011</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>Премії, передані у перестраховування</i>	<i>2012</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>Зміна резерву незароблених премій, валова сума</i>	<i>2013</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій</i>	<i>2014</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(521347)	(290360)
<i>Чисті понесені збитки за страховими виплатами</i>	<i>2070</i>	<i>(0)</i>	<i>(0)</i>
Валовий: прибуток	2090	539383	374881
збиток	2095	(0)	(0)
<i>Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань</i>	<i>2105</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів</i>	<i>2110</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>Зміна інших страхових резервів, валова сума</i>	<i>2111</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах</i>	<i>2112</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
Інші операційні доходи	2120	29152	18008
<i>Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>	<i>2121</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>Дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	<i>2122</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>Дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування</i>	<i>2123</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
Адміністративні витрати	2130	(36447)	(24264)
Витрати на збут	2150	(265630)	(200438)
Інші операційні витрати	2180	(56371)	(80611)
<i>Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>	<i>2181</i>	<i>(0)</i>	<i>(0)</i>
<i>Витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	<i>2182</i>	<i>(0)</i>	<i>(0)</i>
Фінансовий результат від операційної діяльності: прибуток	2190	210087	87576
збиток	2195	(0)	(0)
Дохід від участі в капіталі	2200	0	0
Інші фінансові доходи	2220	1482	741
Інші доходи	2240	37756	35049
<i>Дохід від благодійної допомоги</i>	<i>2241</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
Фінансові витрати	2250	(7095)	(31097)
Втрати від участі в капіталі	2255	(0)	(0)
Інші витрати	2270	(38696)	(34488)
<i>Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті</i>	<i>2275</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
Фінансовий результат до оподаткування: прибуток	2290	203534	57781
збиток	2295	(0)	(0)

Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	(30627)	(12565)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	0	0
Чистий фінансовий результат:	2350	172907	45216
прибуток			
збиток	2355	(0)	(0)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	269	500
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	0	0
Накопичені курсові різниці	2410	0	0
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	0	0
Інший сукупний дохід	2445	0	0
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	269	500
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	0	0
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	269	500
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	173176	45716

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	514712	261900
Витрати на оплату праці	2505	103795	82688
Відрахування на соціальні заходи	2510	30737	27053
Амортизація	2515	42310	22993
Інші операційні витрати	2520	188241	201039
Разом	2550	879795	595673

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	31364	31364
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	31364	31364
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	5512,91	1441,65
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	5512,91	1441,65
Дивіденди на одну просту акцію	2650	0	0

Примітки: д/н

Керівник

Телявський В.І.

Головний бухгалтер

Павленко Т.Є.

КОДИ
2016.01.01
35251822

**Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за 2015 рік**

Форма № 3

Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від: Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	1217035	730175
Повернення податків і зборів	3005	19896	0
у тому числі податку на додану вартість	3006	19896	0
Цільового фінансування	3010	0	0
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	0	0
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	22539	65350
Надходження від повернення авансів	3020	2977	6111
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	0	0
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	130	0
Надходження від операційної оренди	3040	0	0
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	0	0
Надходження від страхових премій	3050	0	0
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	0	0
Інші надходження	3095	40932	1742
Витрачання на оплату: Товарів (робіт, послуг)	3100	(644508)	(323330)
Праці	3105	(84060)	(62270)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(37153)	(29975)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(35805)	(20096)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(19129)	(8902)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(0)	(47)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(16676)	(1194)
Витрачання на оплату авансів	3135	(329511)	(265709)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(1844)	(127)
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	(0)	(0)
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	(0)	(0)
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	(0)	(0)
Інші витрачання	3190	(17109)	(21608)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	153519	80263
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Надходження від реалізації: фінансових інвестицій	3200	37429	34694
необоротних активів	3205	0	0
Надходження від отриманих: відсотків	3215	1482	741
дивідендів	3220	0	0
Надходження від деривативів	3225	0	0
Надходження від погашення позик	3230	0	0
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	0	0
Інші надходження	3250	0	0

1	2	3	4
Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	(0)	(0)
необоротних активів	3260	(87092)	(74933)
Виплати за деривативами	3270	(0)	(0)
Витрачання на надання позик	3275	(0)	(0)
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	(0)	(0)
Інші платежі	3290	(0)	(0)
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	(48181)	(39498)
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від: Власного капіталу	3300	0	0
Отримання позик	3305	53267	60230
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	0	0
Інші надходження	3340	0	0
Витрачання на: Викуп власних акцій	3345	(0)	(0)
Погашення позик	3350	(164541)	(74519)
Сплату дивідендів	3355	(0)	(0)
Витрачання на сплату відсотків	3360	(7095)	(13930)
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	(0)	(0)
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	(0)	(0)
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	(0)	(0)
Інші платежі	3390	(0)	(0)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	(118369)	(28219)
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	(13031)	12546
Залишок коштів на початок року	3405	24133	8190
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	2227	3397
Залишок коштів на кінець року	3415	13329	24133

Примітки: д/н

Керівник

Телявський В.І.

Головний бухгалтер

Павленко Т.Є.

Підприємство ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИЇВСЬКИЙ Дата (рік, місяць, число)
 ВІТАМІННИЙ ЗАВОД" за ЄДРПОУ

КОДИ
2016.01.01
35251822

Звіт про власний капітал за 2015 рік

Стаття	Код рядка	Зарєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	15368	46231	0	0	114796	0	0	176395
Коригування: Зміна облікової політики	4005	0	0	0	0	0	0	0	0
Виправлення помилок	4010	0	0	0	0	0	0	0	0
Інші зміни	4090	0	0	0	0	(103)	0	0	(103)
Скоригований залишок на початок року	4095	15368	46231	0	0	114693	0	0	176292
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	0	0	0	0	172907	0	0	172907
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	0	85512	0	0	269	0	0	85781
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	0	85512	0	0	269	0	0	85781
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	0	0	0	0	0	0	0	0
Накопичені курсові різниці	4113	0	0	0	0	0	0	0	0
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114	0	0	0	0	0	0	0	0
Інший сукупний дохід	4116	0	0	0	0	0	0	0	0
Розподіл прибутку: Виплати власникам (дивіденди)	4200	0	0	0	0	0	0	0	0
Спрямування прибутку до зарєстрованого капіталу	4205	0	0	0	0	0	0	0	0
Відрахування до резервного капіталу	4210	0	0	0	0	0	0	0	0
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	0	0	0	0	0	0	0	0

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220	0	0	0	0	0	0	0	0
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	0	0	0	0	0	0	0	0
Внески учасників:	4240	0	0	0	0	0	0	0	0
Внески до капіталу	4245	0	0	0	0	0	0	0	0
Погашення заборгованості з капіталу	4260	0	0	0	0	0	0	0	0
Вилучення капіталу:	4265	0	0	0	0	0	0	0	0
Викуп акцій (часток)	4270	0	0	0	0	0	0	0	0
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4275	0	0	0	0	0	0	0	0
Авулювання викуплених акцій (часток)	4280	0	0	0	0	0	0	0	0
Вилучення частки в капіталі	4290	0	0	0	0	0	0	0	0
Зменшення номінальної вартості акцій	4291	0	0	0	0	0	0	0	0
Інші зміни в капіталі	4295	0	85512	0	0	173176	0	0	258688
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4300	15368	131743	0	0	287869	0	0	434980
Разом змін у капіталі									
Залишок на кінець року									

Примітки: д/н

Керівник

Телявський В.І.

Головний бухгалтер

Павленко Т.С.

**Примітки до фінансової звітності,
складеної відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності**
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА 2015 рік

1. Загальна інформація

(a) Організація та операції

Фінансова звітність складена у відповідності із Міжнародними стандартами фінансової звітності і відображає фінансовий стан та результати фінансово-господарської діяльності ПАТ "Київський вітамінний завод" за 2015 рік.

ПАТ "Київський вітамінний завод" продовжує свою діяльність на підставі Статуту шляхом зміни найменування Відкритого акціонерного товариства "Київський вітамінний завод", яке було засноване згідно з рішенням Установчих Зборів засновників від 31.07.2007. (протокол №2).

ПАТ "Київський вітамінний завод" зареєстроване за адресою : 04073, Україна, м.Київ, вул.Копилівська, 38

Основна діяльність Товариства полягає у виробництві та реалізації фармацевтичних препаратів.

2. Принципи підготовки фінансової звітності

(a) Заява про відповідність

Дана фінансова звітність була підготовлена у відповідності із Міжнародними стандартами фінансової звітності ("МСФЗ"). Поняття МСФЗ включає в себе стандарти та інтерпретації, прийняті Радою по Міжнародним стандартам фінансової звітності, включаючи стандарти, що мають аббревіатуру "IAS" і "IFRS" та інтерпретації, випущені Комітетом з інтерпретації міжнародних стандартів фінансової звітності, що був організований замість постійного комітету з інтерпретації ("FIC").

Фінансова звітність була складена на основі історичної собівартості, з урахуванням переоцінки фінансових активів та фінансових зобов'язань, що обліковуються за справедливою вартістю з відображенням переоцінки у Звіті про фінансові результати.

(b) Функціональна валюта та валюта подання

ПАТ "Київський вітамінний завод" здійснює ведення бухгалтерського обліку в українських гривнях, що і є його функціональною валютою. Валютою подання даної фінансової звітності також обрано українську гривню.

(c) Критичні судження та припущення, необхідні для застосування облікової політики

Підготовка фінансової звітності у відповідності із МСФЗ вимагає від Керівництва формування суджень, оцінок і припущень, які впливають на застосування облікової політики в частині визнання активів та зобов'язань, доходів та витрат. Розрахунки та пов'язані з ними припущення ґрунтуються на попередньому досвіді та різноманітних інших факторах, що застосовуються за обставинами, на підставі яких розраховується залишкова вартість активів та зобов'язань, яка не є очевидною з інших джерел. Не дивлячись на те, що розрахунки ґрунтуються на обізнаності Керівництва стосовно поточного стану та поточної діяльності Товариства, реальні результати в кінцевому випадку можуть відрізнятись від даних розрахунків.

(d) Безперервність діяльності

Дана фінансова звітність складена у відповідності до принципу "безперервної діяльності", який передбачає реалізацію активів та виконання зобов'язань у нормальному ході бізнесу. На оборотність активів, так само як і на майбутні операції Товариства, суттєво може мати вплив теперішнє та майбутнє економічне середовище. Керівництво вважає, що Товариство має надійний доступ до джерел фінансування, достатніх для забезпечення операційної діяльності ПАТ "Київський вітамінний завод". Фінансова звітність не містить коригувань, які б вказували на невідповідність принципу "безперервної діяльності".

Керівництво Товариства впевнене в безперервній діяльності та вважає, що Товариство має змогу продовжувати свою діяльність на безперервній основі не менш ніж 12 місяців, починаючи з 31.12.2015 р.

3. Нематеріальні активи

Права та комерційні позначення :

залишок на початок року за первісною вартістю - 762 т.грн., придбання - 118 т.грн., залишок на кінець року за первісною вартістю - 880 т.грн., залишок на початок року накопиченої амортизації - 253 т.грн., нараховано амортизації за рік - 73 т.грн., залишок на кінець року накопиченої амортизації - 326 т.грн., балансова вартість на початок року - 509 т.грн., балансова вартість на кінець року - 554 т.грн.

Права на об'єкти промислової власності:

залишок на початок року за первісною вартістю - 117 т.грн., придбання - 10 т.грн., залишок на кінець року за первісною вартістю - 127 т.грн., залишок на початок року накопиченої амортизації - 75 т.грн., нараховано амортизації за рік - 8 т.грн., залишок на кінець року накопиченої амортизації - 83 т.грн., балансова вартість на початок року - 42 т.грн., балансова вартість на кінець року - 44 т.грн.

Авторське право та суміжні з ним права:

залишок на початок року за первісною вартістю - 646 т.грн., придбання - 864 т.грн., залишок на кінець року за первісною вартістю - 1 510 т.грн., залишок на початок року накопиченої амортизації - 97 т.грн., нараховано амортизації за рік - 330 т.грн., залишок на кінець року накопиченої амортизації - 427 т.грн., балансова вартість на початок року - 549 т.грн., балансова вартість на кінець року - 1 083 т.грн.

Інші нематеріальні активи:

залишок на початок року за первісною вартістю - 724 т.грн., придбання - 86 т.грн., вибуття - 27 т.грн., залишок на кінець року за первісною вартістю - 783 т.грн., залишок на початок року накопиченої амортизації - 336 т.грн., нараховано амортизації за рік - 61 т.грн., погашення амортизації за рік - 27 т.грн., залишок на кінець року накопиченої амортизації - 370 т.грн., балансова вартість на початок року - 388 т.грн., балансова вартість на кінець року - 413 т.грн.

Разом :

залишок на початок року за первісною вартістю - 2 249 т.грн., придбання - 1 078 т.грн., вибуття - 27 т.грн., залишок на кінець року за первісною вартістю - 3 300 т.грн., залишок на початок року накопиченої амортизації - 7613 т.грн., нараховано амортизації за рік - 472 т.грн., погашення амортизації за рік - 27 т.грн., залишок на кінець року накопиченої амортизації - 1 206 т.грн., балансова вартість на початок року - 1 488 т.грн., балансова вартість на кінець року - 2 094 т.грн.

4. Основні засоби

Будинки, споруди та передавальні пристрої:

залишок на початок року за первісною вартістю - 113964 т.грн., придбання - 18621 т.грн., переоцінка - 60185 т.грн., реалізація - 10 т.грн., залишок на кінець року за первісною вартістю - 192760 т.грн., залишок на початок року накопиченої амортизації - 47481 т.грн., нараховано амортизації за рік - 5590 т.грн., переоцінка - 28981 т.грн., погашення амортизації - 6 т.грн., залишок на кінець року накопиченої амортизації - 82 046 т.грн., балансова вартість на початок року - 66483 т.грн., балансова вартість на кінець року - 110714 т.грн.

Машини та обладнання:

залишок на початок року за первісною вартістю - 216204 т.грн., придбання - 50164 т.грн., переоцінка - 74027 т.грн., реалізація - 13965 т.грн., залишок на кінець року за первісною вартістю - 326430 т.грн., залишок на початок року накопиченої амортизації - 124154 т.грн., нараховано амортизації за рік - 29153 т.грн., переоцінка - 19385 т.грн., погашення амортизації -

13787 т.грн., залишок на кінець року накопиченої амортизації - 158905 т.грн., балансова вартість на початок року - 92050 т.грн., балансова вартість на кінець року - 167525 т.грн.

Транспортні засоби :

залишок на початок року за первісною вартістю - 20791 т.грн., придбання - 3334 т.грн., реалізація - 442 т.грн., залишок на кінець року за первісною вартістю - 23683 т.грн., залишок на початок року накопиченої амортизації - 12107 т.грн., нараховано амортизації за рік - 3669 т.грн., погашення амортизації - 325 т.грн., залишок на кінець року накопиченої амортизації - 15451 т.грн., балансова вартість на початок року - 8684 т.грн., балансова вартість на кінець року - 8232 т.грн.

Інструменти, прилади, інвентар (меблі):

залишок на початок року за первісною вартістю - 16895 т.грн., придбання - 3865 т.грн., переоцінка - 538 т.грн., реалізація - 138 т.грн., залишок на кінець року за первісною вартістю - 21160 т.грн., залишок на початок року накопиченої амортизації - 11856 т.грн., нараховано амортизації за рік - 2397 т.грн., переоцінка - 41 т.грн., погашення амортизації - 134 т.грн., залишок на кінець року накопиченої амортизації - 14160 т.грн., балансова вартість на початок року - 5039 т.грн., балансова вартість на кінець року - 7000 т.грн.

Інші основні засоби:

залишок на початок року за первісною вартістю - 1394 т.грн., придбання - 384 т.грн., реалізація - 29 т.грн., залишок на кінець року за первісною вартістю - 1749 т.грн., залишок на початок року накопиченої амортизації - 584 т.грн., нараховано амортизації за рік - 197 т.грн., погашення амортизації - 7 т.грн., залишок на кінець року накопиченої амортизації - 774 т.грн., балансова вартість на початок року - 810 т.грн., балансова вартість на кінець року - 975 т.грн.

Бібліотечні фонди:

залишок на початок року за первісною вартістю - 121 т.грн., придбання - 20 т.грн., залишок на кінець року за первісною вартістю - 141 т.грн., залишок на початок року накопиченої амортизації - 121 т.грн., нараховано амортизації за рік - 20 т.грн., залишок на кінець року накопиченої амортизації - 141 т.грн., балансова вартість на початок року - 0 т.грн., балансова вартість на кінець року - 0 т.грн.

Малоцінні необоротні матеріальні активи:

залишок на початок року за первісною вартістю - 2685 т.грн., придбання - 807 т.грн., списання - 151 т.грн., залишок на кінець року за первісною вартістю - 3341 т.грн., залишок на початок року накопиченої амортизації - 2669 т.грн., нараховано амортизації за рік - 812 т.грн., погашення амортизації - 151 т.грн., залишок на кінець року накопиченої амортизації - 3330 т.грн., балансова вартість на початок року - 16 т.грн., балансова вартість на кінець року - 11 т.грн.

Разом:

залишок на початок року за первісною вартістю - 372054 т.грн., придбання - 77195 т.грн., переоцінка - 134750 т.грн., списання - 14735 т.грн., залишок на кінець року за первісною вартістю - 569264 т.грн., залишок на початок року накопиченої амортизації - 198972 т.грн., нараховано амортизації за рік - 41838 т.грн., переоцінка - 48407 т.грн., погашення амортизації - 14410 т.грн., залишок на кінець року накопиченої амортизації - 274807 т.грн., балансова вартість на початок року - 173082 т.грн., балансова вартість на кінець року - 294457 т.грн.

5. Незавершені капітальні інвестиції

Капітальне будівництво : на початок року – 1139 т.грн., на кінець року – 92 т.грн.

Придбані (виготовлені або в процесі створення) основні засоби, не введені в експлуатацію: на початок року – 42123 т.грн., на кінець року – 4711 т.грн.

Придбані (виготовлені або в процесі створення) інші необоротні матеріальні активи, не введені в

експлуатацію: на початок року –11 т.грн., на кінець року – 7 т.грн.

Придбані (виготовлені або в процесі створення) нематеріальні активи, не введені в експлуатацію: на початок року – 285 т.грн., на кінець року – 1823 т.грн.

Разом : на початок року – 43558 т.грн., на кінець року – 6633 т.грн.

6. Фінансові інвестиції

Довгострокові фінансові інвестиції : на початок року – 37912 т.грн., на кінець року - 0 т.грн.
Станом на 31.12.2015 р. Фінансові інвестиції ПАТ "Київський вітамінний завод" не обліковуються.

7. Запаси

Сировина і матеріали: балансова вартість на початок року - 51043 т.грн., на кінець року - 48189 т.грн.

Паливо : балансова вартість на початок року - 451 т.грн., на кінець року - 583 т.грн.

Тара і тарні матеріали : балансова вартість на початок року - 2588 т.грн., на кінець року - 4068 т.грн.

Будівельні матеріали : балансова вартість на початок року - 33 т.грн., на кінець року - 84 т.грн.

Запасні частини : балансова вартість на початок року - 1248 т.грн., на кінець року - 2596 т.грн.

Інші матеріали: балансова вартість на початок року - 1465 т.грн., на кінець року - 1427 т.грн.

Малоцінні та швидкозношувані предмети : балансова вартість на початок року - 17 т.грн., на кінець року - 45 т.грн.

Незавершене виробництво : балансова вартість на початок року - 0 т.грн., на кінець року - 28174 т.грн.

Готова продукція : балансова вартість на початок року - 65098 т.грн., на кінець року - 125169 т.грн.

Товари на складі : балансова вартість на початок року - 49 т.грн., на кінець року - 69 т.грн.

Товари в торгівлі: балансова вартість на початок року - 2013 т.грн., на кінець року - 788 т.грн.

Разом : балансова вартість на початок року - 124005 т.грн., на кінець року - 211192 т.грн.

8. Дебіторська заборгованість

Поточна дебіторська заборгованість:

Комерційна дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги: на початок року - 112463 т.грн., на кінець року - 55270 т.грн.

Дебіторська заборгованість за виданими авансами : на початок року - 20063 т.грн., на кінець року - 26791 т.грн.

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом: на початок року - 19810 т.грн., на кінець року - 16912 т.грн.

Дебіторська заборгованість із внутрішніх розрахунків: на початок року - 0 т.грн., на кінець року - 0 т.грн.

Дебіторська заборгованість із розрахунків за претензіями : на початок року - 0 т.грн., на кінець року - 0 т.грн.

Інша поточна дебіторська заборгованість: на початок року - 4749 т.грн., на кінець року - 4563 т.грн.

Резерв сумнівних боргів: на початок року - 8619 т.грн., на кінець року - 1057 т.грн.

Разом : на початок року - 148466 т.грн., на кінець року - 102479 т.грн.

Станом на 31.12.2014. балансова вартість дебіторської заборгованості відповідає її справедливій вартості.

9. Грошові кошти

Грошові кошти в касі: на початок року - 4 т.грн., на кінець року - 4 т.грн.

Грошові кошти на поточному банківському рахунку : на початок року - 23355 т.грн., на кінець року - 4743 т.грн.

Грошові кошти на інших банківських рахунках : на початок року - 737 т.грн., на кінець року - 8557 т.грн.

Грошові кошти в дорозі : на початок року - 37 т.грн., на кінець року - 25 т.грн.

Разом : на початок року - 24133 т.грн., на кінець року - 13329 т.грн.

10. Кредиторська заборгованість

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги: на початок року - 143417 т.грн., на кінець року - 35969 т.грн.

Поточні зобов'язання з одержаних авансів: на початок року -783 т.грн., на кінець року - 7891 т.грн.

Поточні зобов'язання за розрахунками з бюджетом: на початок року - 7550 т.грн., на кінець року - 23882 т.грн.

Поточні зобов'язання за розрахунками зі страхування : на початок року - 1727 т.грн., на кінець року - 356 т.грн.

Поточні зобов'язання з оплати праці : на початок року - 3746 т.грн., на кінець року - 4752 т.грн.

Інші поточні зобов'язання: на початок року - 26113 т.грн., на кінець року - 21371 т.грн.

Разом: на початок року - 183336 т.грн., на кінець року - 94221 т.грн.

Станом на 31.12.2014. балансова вартість кредиторської заборгованості відповідала її справедливій вартості.

11. Кредити та інші фінансові зобов'язання

(а) Довгострокова заборгованість

Банківські кредити: на початок року - 23622 т.грн., на кінець року - 0 т.грн.

Інші запозичення: на початок року - 107200 т.грн., на кінець року - 0 т.грн.

Разом: на початок року - 130822 т.грн., на кінець року - 0 т.грн.

(б) Поточна заборгованість

Банківські кредити: на початок року - 44354 т.грн., на кінець року - 16610 т.грн.

Інші запозичення: на початок року - 0 т.грн., на кінець року - 73000 т.грн.

Разом: на початок року - 44354 т.грн., на кінець року - 89610 т.грн.

12. Резерв невикористаних відпусток

Резерв невикористаних відпусток включає в себе забезпечення майбутніх виплат персоналу при наданні відпусток та відповідних нарахувань єдиного соціального внеску.

Резерв невикористаних відпусток : на початок року - 8919 т.грн., нараховано - 5351 т.грн., використано - 6967 т.грн., на кінець року - 7303 т.грн.

13. Витрати з податку на прибуток

У 2015 році ставка податку на прибуток складала 18%.

Поточний податок на прибуток: 2014 рік - 13326 т.грн., 2015 рік - 34721 т.грн.

Зміна відстрочених податкових зобов'язань: 2014 рік - 761 т.грн., 2015 рік - 4094 т.грн.

Витрати з податку на прибуток: 2014 рік - 12565 т.грн., 2015 рік - 30627 т.грн.

Зміни відстрочених податкових зобов'язань протягом 2015 року були наступні:

(а) основні засоби : станом на 31.12.2014. - 172 т.грн., зміни, що визнаються у фінансовому результаті за період - 3746 т.грн., станом на 31.12.2015. - 3574 т.грн.

(б) дооцінка основних засобів : станом на 31.12.2014. - 10340 т.грн., зміни, що визнаються у фінансовому результаті за період - 10340 т.грн., зміни, що визнаються у капіталі - 1059 т.грн., станом на 31.12.2015. - 1059 т.грн.

(в) аванси видані : станом на 31.12.2014. - 2297 т.грн., зміни, що визнаються у фінансовому результаті за період - 263 т.грн., станом на 31.12.2015. - 2034 т.грн.
(г) фінансові інвестиції : станом на 31.12.2014. - 158 т.грн., зміни, що визнаються у фінансовому результаті за період - 158 т.грн., станом на 31.12.2015. - 0 т.грн.
(д) резерв невикористаних відпусток : станом на 31.12.2014. - 1606 т.грн., зміни, що визнаються у фінансовому результаті за період - 2921 т.грн., станом на 31.12.2015. - 1315 т.грн.
Поточний податок на прибуток - 34721 т.грн., витрати з податку на прибуток - 30627 т.грн.

14. Дохід від реалізації товарів, робіт, послуг.

Дохід від реалізації власної готової продукції: за 2014 рік - 652523 т.грн., за 2015 рік - 1048375 т.грн.

Дохід від реалізації товарів : за 2014 рік - 11514 т.грн., за 2015 рік - 13924 т.грн.

Дохід від реалізації робіт та послуг : за 2014 рік - 1204 т.грн., за 2015 рік - 901 т.грн.

Разом: за 2014 рік - 665241 т.грн., за 2015 рік - 1063200 т.грн.

15. Собівартість реалізованих товарів, робіт, послуг.

Собівартість реалізованої власної готової продукції: за 2014 рік - 281420 т.грн., за 2015 рік - 511163 т.грн.

Собівартість реалізованих товарів: за 2014 рік - 8940 т.грн., за 2015 рік - 10184 т.грн.

Разом: за 2014 рік - 290360 т.грн., за 2015 рік - 521347 т.грн.

16. Інші операційні доходи та інші операційні витрати

Дохід від реалізації іноземної валюти: за 2014 рік - 936 т.грн., за 2015 рік - 0 т.грн.

Дохід від операційної курсової різниці: за 2014 рік - 15271 т.грн., за 2015 рік - 16757 т.грн.

Дохід від реалізації оборотних активів: за 2014 рік - 0 т.грн., за 2015 рік - 186 т.грн.

Одержані штрафи, пені, неустойки: за 2014 рік - 0 т.грн., за 2015 рік - 0 т.грн.

Відшкодування раніше списаних активів: за 2014 рік - 13 т.грн., за 2015 рік - 0 т.грн.

Дохід від списання кредиторської заборгованості : за 2014 рік - 2 т.грн., за 2015 рік - 0 т.грн.

Інші доходи від операційної діяльності: за 2014 рік - 1786 т.грн., за 2015 рік - 12209 т.грн.

Разом: за 2014 рік - 18008 т.грн., за 2015 рік - 29152 т.грн.

Витрати на дослідження і розробки: за 2014 рік - 2086 т.грн., за 2015 рік - 5169 т.грн.

Собівартість реалізованих оборотних активів: за 2014 рік - 0 т.грн., за 2015 рік - 124 т.грн.

Сумнівні та безнадійні борги: за 2014 рік - 7940 т.грн., за 2015 рік - 1596 т.грн.

Втрати від операційної курсової різниці : за 2014 рік - 67962 т.грн., за 2015 рік - 45218 т.грн.

Втрати від знецінення запасів: за 2014 рік - 313 т.грн., за 2015 рік - 797 т.грн.

Визнані штрафи, пені, неустойки: за 2014 рік - 212 т.грн., за 2015 рік - 487 т.грн.

Інші витрати від операційної діяльності: за 2014 рік - 2098 т.грн., за 2015 рік - 2980 т.грн.

Разом : за 2014 рік - 80611 т.грн., за 2015 рік - 56371 т.грн.

17. Інші доходи та витрати

Дохід від реалізації фінансових інвестицій: за 2014 рік - 34694 т.грн., за 2015 рік - 37429 т.грн.

Дохід від реалізації необоротних активів: за 2014 рік - 250 т.грн., за 2015 рік - 283 т.грн.

Дохід від безоплатно одержаних необоротних активів: за 2014 рік - 0 т.грн., за 2015 рік - 0 т.грн.

Дохід від безоплатно одержаних оборотних активів: за 2014 рік - 91 т.грн., за 2015 рік - 44 т.грн.

Надзвичайні доходи: за 2014 рік - 14 т.грн., за 2015 рік - 0 т.грн.

Разом: за 2014 рік - 35049 т.грн., за 2015 рік - 37756 т.грн.

Собівартість реалізованих фінансових інвестицій : за 2014 рік - 33077 т.грн., за 2015 рік - 37912 т.грн.

Собівартість реалізованих необоротних активів : за 2014 рік - 181 т.грн., за 2015 рік - 570 т.грн.
Списання необоротних активів: за 2014 рік - 1230 т.грн., за 2015 рік - 214 т.грн.
Разом: за 2014 рік - 34488 т.грн., за 2015 рік - 38696 т.грн.

18. Управління фінансовими ризиками

Використання ПАТ "Київський вітамінний завод" різноманітних фінансових інструментів веде до існування наступних видів ризиків:

- кредитний ризик
- ринковий ризик
- ризик ліквідності

Дані примітки містять інформацію про вплив зазначених ризиків на цілі, політику та діяльність ПАТ "Київський вітамінний завод". Політика Товариства по управлінню ризиками спрямована на виявлення, аналіз та контроль за дотриманням встановлених граничних меж ризиків.

(а) Кредитний ризик

Кредитний ризик полягає у ймовірності фінансових втрат ПАТ "Київський вітамінний завод" у результаті невиконання контрагентами своїх зобов'язань за фінансовими інструментами та договорами. До даного ризику схильні: дебіторська заборгованість, деякі грошові еквіваленти та фінансові інвестиції, інші фінансові інструменти. Максимальна схильність кредитному ризику станом на 31.12.2015. представлена балансовою вартістю кожного класа фінансових активів, наведених нижче.

Грошові кошти та їх еквіваленти: на початок року - 24133 т.грн., на кінець року - 13329 т.грн.

Комерційна дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги : на початок року - 103844 т.грн., на кінець року - 54213 т.грн.

Інша дебіторська заборгованість : на початок року - 44622 т.грн., на кінець року - 48266 т.грн.

Фінансові інвестиції: на початок року - 37912 т.грн., на кінець року - 0 т.грн.

Разом: на початок року - 210511 т.грн., на кінець року - 115808 т.грн.

Товариство не визначало єдину узагальнену кредитну політику для клієнтів, аналіз існування та впливу кредитного ризику кредитування проводиться в індивідуальному порядку.

(б) Ринковий ризик

Ринковий ризик -це ризик того, що справедлива вартість майбутніх грошових потоків буде коливатись внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик включає в себе наступні ризики: валютний ризик, ризик зміни відсоткової ставки, інший ціновий ризик.

Валютний ризик полягає у ймовірності зміни справедливої вартості майбутніх грошових потоків, пов'язаних із фінансовим інструментом, в результаті зміни валютно-обмінних курсів. Товариство схильне до даного ризику в основному у сфері застосування іноземних валют в операційній діяльності у взаємовідносинах із іноземними контрагентами та у фінансовій діяльності при залученні позикових ресурсів.

Ризик зміни відсоткової ставки відображає ризик зміни справедливої вартості майбутніх грошових потоків, пов'язаних із фінансовим інструментом, у результаті зміни ринкових відсоткових ставок.

(с) Ризик ліквідності

Ризик ліквідності - ризик того, що Товариство може зіткнутися із труднощами у виконанні своїх зобов'язань, у зв'язку із відсутністю ліквідних коштів. Зазвичай Товариство гарантує, що при відсутності форс-мажорних обставин воно має достатні ресурси для погашення своєї заборгованості, включаючи фінансові зобов'язання.

Довгострокова заборгованість за іншими фінансовими зобов'язаннями: до року - 0 т.грн., більше року - 0 т.грн.

Поточна заборгованість за довгостроковими іншими фінансовими зобов'язаннями: до року - 73000 т.грн., більше року - 0 т.грн.

Короткострокові банківські кредити: до року - 16610 т.грн., більше року - 0 т.грн.

Комерційна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги: до року - 35969 т.грн., більше року - 0 т.грн.

Поточні забезпечення : до року - 7303 т.грн., більше року - 0 т.грн.

Інша поточна кредиторська заборгованість та зобов'язання: до року - 58252 т.грн., більше року - 0 т.грн.

Разом: до року - 191134 т.грн., більше року - 0 т.грн.

(d)Управління капіталом

Власний капітал ПАТ "Київський вітамінний завод" включає статутний капітал, капітал у дооцінках та нерозподілений прибуток.

Основною метою Товариства у відношенні управління власним капіталом є забезпечення стабільної кредитоспроможності та адекватного рівня капіталу для ведення діяльності й максимізації прибутку Товариства, а також підтримання оптимальної структури капіталу з метою зниження його вартості.

Товариство управляє структурою капіталу та змінює відповідно зі змінами економічних умов. ПАТ "Київський вітамінний завод" здійснює контроль за капіталом за допомогою коефіцієнта фінансового важеля, який розраховується шляхом ділення чистої заборгованості на суму власного капіталу та чистої заборгованості. У чисту заборгованість включаються банківські кредити, інші фінансові зобов'язання, комерційна та інша кредиторська заборгованість за вирахуванням грошових коштів та їх еквівалентів.

Власний капітал: на початок року - 176292 т.грн., на кінець року - 434980 т.грн.

Заборгованість за банківськими кредитами: на початок року - 67976 т.грн., на кінець року - 16610 т.грн.

Заборгованість за іншими фінансовими зобов'язаннями: на початок року - 107200 т.грн., на кінець року - 73000 т.грн.

Комерційна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги: на початок року - 143417 т.грн., на кінець року - 35969 т.грн.

Поточні забезпечення: на початок року - 8919 т.грн., на кінець року - 7303 т.грн.

Інша поточна кредиторська заборгованість та зобов'язання: на початок року - 39919 т.грн., на кінець року - 58252 т.грн.

Грошові кошти та їх еквіваленти: на початок року - 24133 т.грн., на кінець року - 13329 т.грн.

Чиста заборгованість: на початок року - 343298 т.грн., на кінець року - 177805 т.грн.

Разом власний капітал та чиста заборгованість: на початок року - 519590 т.грн., на кінець року - 612785 т.грн.

Коефіцієнт фінансового важеля: на початок року - 66,07 %, на кінець року - 29,02 %.

19. Операції з пов'язаними сторонами

Товариство здійснює операції із пов'язаними сторонами у ході ведення звичайної діяльності. Пов'язаною визначається особа, яка має змогу контролювати або здійснювати суттєвий вплив на прийняття рішення іншою особою. Пов'язані особи у тому числі включають власників Товариства, ключовий управлінський персонал, близьких родичів ключового управлінського персоналу та основних акціонерів Товариства, компанії, які контролюються або знаходяться під суттєвим впливом зазначених осіб.

20. Події після звітної дати

На момент складання даної фінансової звітності не відбулось ніяких суттєвих подій після звітної дати, які б вимагали окремого розкриття.

XVI. Текст аудиторського висновку (звіту)

Найменування аудиторської фірми (П.І.Б. аудитора - фізичної особи - підприємця)	ТОВ "Аудиторська фірма "Дігрешн Груп"
Код за ЄДРПОУ (реєстраційний номер облікової картки платника податків - фізичної особи)	31450876
Місцезнаходження аудиторської фірми, аудитора	02160, Україна, м. Київ, вул. Березнева, 10
Номер та дата видачі свідоцтва про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, виданого Аудиторською палатою України	№ 2663 22.06.2001
Реєстраційний номер, серія та номер, дата видачі та строк дії свідоцтва про внесення до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів	, ,
Текст аудиторського висновку (звіту)	

АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (Звіт незалежного аудитора)
щодо фінансової звітності Публічного акціонерного товариства «Київський вітамінний завод» за рік, що закінчився 31 грудня 2015 рік.
м. Київ

2016 р.

1. АДРЕСАТ:

Керівництво Публічного акціонерного товариства "Київський вітамінний завод" та Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

2. ВСТУПНИЙ ПАРАГРАФ

2.1. Основні відомості про Емітента (Товариство)

Повне найменування : Публічне акціонерне товариство «Київський вітамінний завод»

Код за ЄДРПОУ : 35251822

Адреса : 04073, Україна, м. Київ, вул. Копилівська, буд. 38

Телефон (факс): (044) 461-03-35

Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців : 7 серпня 2007 р. № 10711050010023428

Основні види діяльності за КВЕД-2010: 21.20 виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів

Управлінський персонал Товариства:

Директор – Телявський Володимир Іванович;

Головний бухгалтер – Павленко Тетяна Євгенівна.

Середньооблікова чисельність персоналу в еквіваленті повної зайнятості у 2015 році склала 733 осіб.

Публічне акціонерне товариство «Київський вітамінний завод» (далі – Товариство), у звітному періоді, здійснювало виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів.

Опис аудиторської перевірки

Ми провели аудит доданої до цього висновку фінансової звітності Товариства, яка включає:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2015 р. (Форма 1);
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2015 рік (Форма 2);
- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2015 рік (Форма 3);
- Звіт про власний капітал за 2015 рік (Форма 4);
- Примітки до річної фінансової звітності за 2015 рік.

Аудиторська перевірка фінансової звітності здійснювалась у відповідності з вимогами Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (надалі МСА) Міжнародної

федерації бухгалтерів, прийнятих в якості Національних стандартів аудиту рішенням Аудиторської палати України № 320/1 від 29 грудня 2015 року, в тому числі у відповідності з МСА № 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА №705 «Модифікації думки у звіті незалежного аудитора», МСА №706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», інших МСА.

Аудиторська перевірка була підготовлена та спланована з достатнім рівнем впевненості про те, що фінансова звітність не має суттєвих викривлень. Шляхом інспектування, огляду, підтвердження і розрахунків було виконано незалежні процедури аудиторської перевірки, щоб отримати таку кількість аудиторських відповідних доказів, яка б дозволила зробити аудиторський висновок про те, що компоненти фінансової звітності, фінансова звітність не містять суттєвих викривлень. Незалежні процедури перевірки проводились для отримання доказовості повноти, точності і правдивості даних, котрі обробляються системою обліку Товариства.

В ході аудиту було досліджено облікову систему Товариства. Облікова політика Товариства була встановлена наказом від 31 грудня 2014 року № 451. Протягом звітного періоду у Товаристві не відбувалися зміни в методології бухгалтерського обліку.

В даному висновку (звіті) висловлена думка Аудитора стосовно відповідності складеної фінансової звітності принципам Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі - МСФЗ), облікової політики, включаючи припущення управлінського персоналу щодо стандартів та тлумачень.

Фінансову звітність складено на основі принципу врахування історичної (фактичної) собівартості оцінки активів. Для складання звітності, відповідно до вимог міжнародних стандартів, використовувався єдиний грошовий вимірник - національна валюта України - гривня.

На думку аудитора, зібрана в процесі аудиторської перевірки інформація забезпечує обґрунтовану підставу для висловлення думки аудитора.

Кожна частина даного висновку не може трактуватися окремо, а тільки в логічно-послідовному зв'язку з повним текстом даного документу, приймаючи до уваги всі наведені в ньому припущення та обмеження.

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання та достовірне подання фінансової звітності відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності та такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність управлінського персоналу охоплює:

- розробку, впровадження та застосування внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного відображення інформації у фінансовій звітності, яка не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки;
- вибір та застосування відповідних принципів бухгалтерського обліку, облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам;
- відповідальність за початкові сальдо на рахунках бухгалтерського обліку.

Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва розрахунків та припущень, що впливають на суми активів та зобов'язань, відображених у фінансовій звітності, а також на суми доходів та витрат, що відображаються у фінансових звітах протягом звітного періоду.

За фінансово-господарську діяльність Товариства і за повноту та достовірність представленої до перевірки фінансової звітності у 2015 році, відповідали директор Телявський Володимир Іванович і головний бухгалтер Павленко Тетяна Євгенівна.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо вище вказаної фінансової звітності на основі результатів проведеного аудиту. Ми здійснили аудиторську перевірку відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для дотримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежав від судження аудитора та включав оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, ми розглянули заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб'єктом господарювання фінансової звітності з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включав також оцінку відповідності використання облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.

Звертаємо увагу, що в зв'язку з характером аудиторської перевірки та іншими властивими аудиторській перевірці обмеженнями (разом з обмеженнями, властивими будь-якій системі бухгалтерського обліку і внутрішнього контролю) існує неминучий ризик того, що будь-які викривлення можуть залишитися невиявленими. Крім того ми застерігаємо, що наша перевірка хоч і стосується системи нарахування деяких податків, не може вважатися податковою ревізією і має обмеження, які властиві будь-яким податковим рекомендаціям.

Інформація, що міститься у цьому звіті, базується на даних бухгалтерського обліку, звітності та документах Товариства, що були надані аудиторам, керівниками та працівниками підприємства, яка вважається надійною і достовірною.

Ми вважаємо, що проведена нами аудиторська перевірка забезпечує обґрунтовану підставу для висловлення модифікованої аудиторської думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

За результатами аудиторської перевірки фінансової звітності Товариства за 2015 рік, на думку Аудитора, вплинули наступні обставини та факти:

Відповідно до вимог МСФЗ Товариством не створювався резерв на неліквідні виробничі запаси.

Оцінка дебіторської заборгованості проведена на підставі документів наданих Товариством.

Умовами договору не було передбачено проведення заглибленого аналізу якості ведення податкового обліку, аудитори не виключають, що подальшою податковою перевіркою можуть бути виявлені викривлення.

Умовно-позитивна думка

На нашу думку, обставини, що викладені у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», мали обмежений вплив на висловлення нашої думки щодо фінансової звітності Товариства за 2015 рік. Фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2015 року та його фінансові результати за 2015 рік, відповідно до вимог МСФЗ, чинних на дату балансу, та прийнятої облікової політики.

Основні відомості про аудиторську фірму

Повна назва юридичної особи відповідно до установчих документів: Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «Дігрешн груп»

Код за ЄДРПОУ: 31450876

Адреса : 02160, м. Київ, вул. Березнева, 10

Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців: 21.06.2001 № 1 067 120 0000 004793

Номер і дата видачі Свідоцтва про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, виданого Аудиторською палатою України: Свідоцтво про внесення в реєстр суб'єктів аудиторської діяльності № 2663, видане рішенням АПУ від 22.06.2001 № 102

Номер, дата видачі та термін дії свідоцтва про внесення до Реєстру аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що надають послуги на ринку цінних паперів: № 65, серія П № 000065 свідоцтво про внесення до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів, строк дії Свідоцтва - з 26.03.2013 до 28.04.2016

Телефон/факс: (044) 249-08-61

Електронна адреса юридичної особи: karpenko@deggroup-audit.com

Прізвище, ім'я, по батькові аудитора, що проводив аудит; номер, серія, дата видачі сертифіката аудитора, виданого АПУ: Лех Віктор Михайлович, сертифікат аудитора серії А № 004049 від 24.12.1999 р., дійсний до 24.12.2018 р., виданий відповідно до рішення Аудиторської палати України № 85 від 24.12.1999 р.

Підставою для аудиту: договір № 21/15-У від 29.09.2015.

Термін аудиту: розпочатий 01.12.2015, закінчений 18.03.2016.

Місце проведення аудиту: вул. Копилівська, буд. 38, м. Київ

Аудиторський висновок, складений українською мовою на 5 аркушах

Додатки - Фінансовий звіт, а саме:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2015 р. (Форма 1);
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2015 рік (Форма 2);
- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2015 рік (Форма 3);
- Звіт про власний капітал за 2015 рік (Форма 4);
- Примітки до річної фінансової звітності за 2015 рік.

Аудитор _____ Лех В.М.

(сертифікат аудитора - № 004049 виданий відповідно до рішення Аудиторської палати України № 85 від 24 грудня 1999 р.)

Виконавчий директор _____ Осадчий В.В.

(сертифікат аудитора - № 006374 виданий відповідно до рішення Аудиторської палати України № 185/3 від 13 грудня 2007 р.)

Дата видачі аудиторського висновку: 18 березня 2016 року.

Місце видачі: м. Київ